

# 新闻稿

## 友邦保险集团首席执行官兼总裁李源祥出任日内瓦保险协会主席

苏黎世，2024年6月7日

日内瓦保险协会今日宣布，友邦保险集团首席执行官兼总裁李源祥在6月5日举行的2024年春季董事会上被任命为协会主席。李先生自2021年11月起担任日内瓦保险协会副主席，他将接替即将卸任的主席、瑞士再保险公司首席执行官Christian Mumenthaler。

在6月6日举行的2024年度全体大会上，三名协会成员亦被任命为董事会成员。他们是：东京海上首席执行官Satoru Komiya、法国巴黎银行保险集团首席执行官Pauline Leclerc-Glorieux和Achmea首席执行官兼执行董事会主席Bianca Tetteroo。

**李源祥**表示：“我很荣幸获任命为日内瓦保险协会主席。在全球每一处，我们都面临着日益复杂的风险，包括老龄化、健康、气候和技术。在过去50年间，日内瓦保险协会建立起迫切需要的全球平台，分享知识、进行讨论，及提供建议，以应对最紧迫的社会挑战。日内瓦保险协会‘保险让世界更美好’的信念从未像今天一样具有现实意义。我期待与董事会及会员合作，推动保险业发挥更大作用，加深大众对保险业的了解，创建更具复原力的未来。”

日内瓦保险协会秘书长**Jad Ariss**表示：“能与Christian Mumenthaler共事，我深感荣幸。他临危受命，在新冠疫情席卷全球时出任主席，并带领日内瓦保险协会渡过地缘政治和地缘经济的巨变，跨越战争、通胀加剧和供应链瓶颈。他注重影响力，让我们的影响力和全球知名度大幅提升。”

“我很高兴李源祥被任命为新主席，并期待迎来本协会的下一个精彩篇章。特别值得一提的是，李源祥是日内瓦保险协会成立50年以来首位常驻亚洲的主席。同时，我也对新任董事会成员Satoru Komiya、Pauline Leclerc-Glorieux和Bianca Tetteroo表示热烈欢迎。在董事会所有成员的努力下，日内瓦保险协会将继续解决与保险业息息相关的问题，并展示保险如何让世界变得更安全、更美好。”

日内瓦保险协会2024年春季董事会在为期三天的年度全体大会前举行，55位全球保险业首席执行官与会。此次会议在日本京都举行，以“在充满不确定性的时代开启希望”为主题，由日内瓦保险协会

成员东京海上主席永野毅 (Tsuyoshi Nagano) 及日本生命保险总裁及首席执行官清水宏 (Hiroshi Shimizu)主持。

*日内瓦保险协会*是唯一的全球性保险公司协会，其会员多为保险公司和在保险公司的首席执行官。基于与其会员、学术机构和多边组织进行的严谨研究，日内瓦保险协会深入调查可能影响保险业的*关键风险领域*，制定建议并为各利益攸关方*提供相应的讨论平台*。总体而言，日内瓦保险协会会员公司的总部分布在全球26各国家和地区；管理着21万亿美元资产；雇用人数超过250万；并为26亿人提供保险保障。

[下载新闻稿](#)

完

**联络：**

Pamela Corn

公关及传讯主管

+41 44 200 49 96

[pamela\\_corn@genevaassociation.org](mailto:pamela_corn@genevaassociation.org)